RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SDK BaaKeselamatan Palu

: Gerak Dasar Manipulatif

Satuan Pendidikan

Kelas/ Semester S Iva

Tema : Pelgjaran 3
Sub Temal Topik

Pembelgjaran Ke 01

Alokasi Waktu : 10 Menit

. TUJUAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Dasar (KD)

Indikator Pencapaian Kompetensi (1PK)

3.3 Memahami variasi gerak dasar manipulatif
sesuai dengan konsep tubuh, ruang, usaha dan
keterhubungan dalam bentuk permainan
sederhana dan atau tradisional

1. Peserta didik dapat menyebutkan cara
mel akukan lemparan tangkap bola berpasangan
dengan benar

2. Peserta didik dapat menyebutkan cara
menendang bola berpasangan dengan benar

4.3 mempraktikkan varias gerak dasar
manipulatif sesuai dengan konsep tubuh,
ruang,usaha dan keterhubungan dalam berbagi
bentuk permainan sederhana dan atau

1. Peserta didik dapat melakukan gerakan
lempar tangkap bola berpasangan

2. Peserta didik dapat melakukan menendang
bola berpasangan

tradisiond

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Deskrips Kegiatan

Waktu

1

Pendahuluan 2.

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa
untuk memulai pembelgaran, memeriksa kehadiaran peserta
didik

Mengaitkan materi
dilakukan
Memberikan motivas tentang apa yang dapat diperoleh

atau tema pembelgjaran yang akan

Menit

=

Kegiatan inti 3.

Peserta didik diberi motivass dan rangsangan untuk
memusatkan perhatian pada topik materi dengan cara melihat
presentasi yang di buat oleh guru

Guru dan peserta didik membagi kelompok, Guru memberikan
kesempatan kepada peserta didik untuk mengidentifikas
sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar
yang di lihatnya atau yang di sgjikan

Peserta didik mempersentasikan hasil kerja kelompok atau
individu secara bergantian, mengemukakan pendapat atas
persentasi yang dilakukan kemudian di tanggapi oleh
kelompok atau individu yang mempersentasikan

Guru dan peserta didik membuat suatu kesimpulan tentang
hal-hal yang telah dipelgjari

Menit

Kegiatan penutup | 2.

Guru memberikan kesempatan untuk bertanya kepada peserta
didik tentang materi yang sudah di pel gjari

Guru memberikan penguatan terhadap materi yang sudah di
pelgari dengan memberikan penugasan dan menyampaikan
rencana proses pembel g aran kedepannya

Guru dan Peserta didik menutup pembelgjaran dengan Berdoa
dan memberikan semangat untuk pembel gjaran selanjutnya

Menit

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

a. Penilaian Pengetahuan
b. Penilaian keterampilan

M engetahui
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